РОЗРАХУНОК ВІДНОСНОГО РИЗИКУ РОЗВИТКУ АРТЕРІАЛЬНОЇ ГІПЕРТЕНЗІЇ 

(бланк для відповіді)
	Таблиця 1
Кожне питання (значення фактора ризику) оцінюється у 5 балів. 

Всього за таблицю 15 балів
№

Фактори ризику

Значення RR
1

Рівень кортизолу

А

1,00

Б

2,67

В

3,50

Г

4,00

2

Рівень ТТГ

А

1,00

Б

2,67

В

3,50

Г

4,00

3

Рівень ЗХ
А

1,00

Б

2,67

В

3,50

Г

4,00


	Таблиця 2

Оцінюється вся таблиця у 5 балів
Фактори ризику
Рівень кортизолу
А
Рівень ТТГ
Б

Рівень ЗХ
В



	
	Таблиця 3

Оцінюється вся таблиця у 5 балів
RRs
4,50
А
5,00
Б

5,95
В

6,50
Г




Висновок: Провідний реальний фактор ризику розвитку артеріальної гіпертензії – рівень кортизолу, для якого RR має найвище значення, наступну позицію займає рівень загального холестерину. Сумарний відносний ризик при поєднанні в обстежених реальних факторів ризику (підвищені рівні кортизолу та загального холестерину) вищий, ніж відносні ризики окремих реальних факторів.


Висновок оцінюється від 0 до 5 балів, може відрізнятися від наведеного, але має містити виділені ключові поняття


Всього за роботу можна отримати 30 балів
